1、 選擇題(40%，每題4分)：(請在答案卷上，繪製如下表格後，依序填寫每題正確答案。)

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	6.
	7.
	8.
	9.
	10.


1. 某新產品市場調查後，消費者購買意願(X)與性別(Y)之資料如下：

	        性別(Y)
購買意願(X)
	0
	1

	0
	200
	300

	1
	300
	200


請問下列何者為真？(A)
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；(D) R.V. X,Y 獨立。

2. 若
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，則下列何者為真？(A)
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3. 假設我們有一組資料如下{11, 16, 13, 16, 9, 8, 12, 15, 15, 16}。如果最後一個數字由16 更改為15，試問下述四個統計量中，哪個統計量所對應的數值不會因此而改變？(A)平均數 (B)眾數 (C)中位數 (D)變異數 。
4. 下列何者為連續型隨機變數？(A)搭乘高速鐵路401車次之旅客數；(B)高鐵通車紀念限定商品發售會排隊人員之到達時間；(C)高鐵通車紀念限定商品發售會之銷售量；(D)高鐵每天發車的班次數。
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令一離散型隨機變數X之機率分配如下：


f(x)=  k(3x-1)，x = 1, 2, 3

          0     ，其他
則k＝？(A)1/16；(B)1/10；(C)1/12；(D)1/15。
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SoURCE: From M. Merrington and C. M. Thompson, “Tables of Percentage Points of the Inverted Beta (F)-Distribution,” Biometrika
33 (1943): 73-88. Reproduced by permission of the Biometrika Trustees.



若一隨機變數X之機率密度函數如下所示，請問Ｅ(100)＝？(A)0；(B)10；(C)15；(D)100。

f(x)=  e-x ，x > 0

          0  ，其他

7. 一生產線之不良率為5%，現由該生產線生產之產品中隨機抽出20件，請問至少有2件不良品之機率為何？(A)0.08；(B)0.26；(C)0.41；(D)0.74。
8. 假設A、B、C三家客運公司提供新竹－台北之國道客運服務，三家公司所提供班次之比例分別為50%、30%及20%，而其準時發車之比例分別為80%、65%及40%。今若有一班客車剛由台北市D1轉運站準時發車，則該客車為A客運公司之機率為何？(A)0.59；(B)0.50；(C)0.68；(D)0.29。
9. 假設公司打字的王小姐平均打一頁資料會出現1個錯字，請問王小姐打三頁資料，最多出現2個錯字之機率為何？(A)0.42；(B)0.24；(C)0.65；(D)0.58。
10. 假設某汽車電瓶的平均壽命為3.25年，標準差為0.5年。若此汽車電瓶的壽命具有常態分配。請問一部該類型汽車電瓶使用年限超過3年的機率為何？(A)0.19；(B)0.31；(C)0.69；(D)0.81。
2、 隨機抽取美國大聯盟先發投手10名之投球數資料如下表，若假設投球數呈常態分配，試求大聯盟先發投手平均投球數之95%信賴區間。(10%)

	81
	102
	76
	90
	88
	79
	64
	85
	95
	90


3、 假設中華大學學生每星期打工時間之平均值為15小時、標準差為5小時，請問：隨機抽取100位學生，其平均每星期打工時間介於14至16小時之機率為何？(10%)

4、 假設新竹市政府想了解市民對於「騎樓清道專案」政策之看法，委託本所進行市民之抽樣調查，調查資料之部份結果如下表，請以α=0.05檢定：
(1)是否有足夠證據推論「超過一半市民贊成此項政策」？(10%)
(2)某民意代表認為「不同學歷市民對該政策之贊成度不同」之看法是否正確？(15%)
	學    歷

看   法
	國中(含)以下　高中　大專(含)以上
	總　計

	贊   成

反   對
	30          50        80

20          50        70
	160

140

	總　　計
	    50         100       150
	300


5、 某市場調查公司欲調查市面上四種品牌相同口味飲料之平均銷售量是否相同，今由每一品牌隨機抽取5個地區進行調查，得到每個地區一個月之銷售量如下表(單位：千箱)，請以α=0.05檢定此四種品牌飲料之平均銷售量使否相等？(15%)
	A
	B
	C
	D

	26.5

28.7

25.2

29.3

25.3
	29.0

27.6

25.4

28.3

29.7
	26.9

28.3

27.8

26.2

25.8
	30.5

31.2

29.9

28.1

30.3
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17 1333 1740 2110 2567 2.898 120 1289 1658 1980 2358 2617
18 1330 1734 2101 2552 2878 140 1288 1656 1977 2353 2611
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SOURCE: From M. Merrington, “Table of Percentage Points of the t-Distribution,” Biometrika 32 (1941): 300. Reproduced by permission
of the Biometrika Trustees
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